

济宁职业技术学院青春颂党宣讲团

开展党史宣讲, 打造“行走课堂”

本报济宁11月22日讯(记者 姬生辉 通讯员 闫庆) 济宁职业技术学院团委组建青春颂党宣讲团以来, 相继开展系列党史宣讲活动。

青春颂党宣讲团经过两个月精心策划筹备, 经过专家

评审、材料审定和现场试讲遴选15名成员入选, 他们由入党积极分子、演说者协会、青马学社成员为主体组成。宣讲团成立后, 学院党委高度重视, 团委安排专人负责, 前期共收集整理50多位英烈事迹、100余个红色故事, 同时

结合红船精神、抗战精神、改革开放精神, 带动广大学子知史爱党、知史爱国, 赓续红色基因。宣讲团借助文艺展演宣讲、微党课视频宣讲、现场宣讲、线上宣讲等形式, 设计打造“行走课堂”; 先后录制朗读者18期、宣讲视频9期, 挖

掘红色育人资源, 共建社会实践基地, 展开志愿服务。

目前, 青春颂党宣讲团已在校内开展宣讲活动30余场, 在持续开展校内宣讲的同时先后受邀到济宁第一职业中等专业学校、济宁市实验中学、济宁学院附属小

学科苑校区、济宁市李营街道北尧村等单位开展宣讲。

下一步, 宣讲团将继续深入到企业、社区、中小学开展宣讲活动, 把宣讲团打造成为青年学生坚定理想信念, 淬炼党性修养的重要载体和响亮名片。

大蒜成长记

近日, 济宁市北湖第二实验幼儿园开展“大蒜成长记”实践活动。各班利用教室内的“自然角”亲手种植大蒜, 关注蒜苗生长过程; 教师们还带领幼儿以烹饪品尝蒜苗、绘画大蒜主题作品等方式, 培养幼儿的观察力、动手能力, 感受劳动的乐趣。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 姬生辉 摄



校园快讯

曲阜师范大学附属中学 省经典诵读大赛, 学子喜获佳绩

本报济宁11月22日讯(通讯员 付洪霞 宋明霞) 山东省第八届“国学小名士”经典诵读电视大赛总决赛日前举行, 经过激烈的比拼, 曲阜师范大学附属中学学生庞宇彤荣获中学组三等奖的好成绩。

据了解, 山东省第八届“国学小名士”经典诵读电视大赛由山东省文明办、省教育厅、团省委、省妇联、山东广播

电视台、中国孔子基金会秘书处、山东诗词学会联合主办, 山东广播电视台青少频道承办。来自曲阜师范大学附属中学高二年级的庞宇彤在济宁市第八届“国学小名士”经典诵读电视大赛中获得中学组第一名的好成绩, 并作为唯一参赛选手代表济宁参加山东省“国学小名士”经典诵读电视大赛总决赛。

济宁市文昌阁小学开展“单元研究课”活动 强课提质, 打造儒韵高效课堂

本报济宁11月22日讯(记者 姬生辉 通讯员 王喆) 近日, 济宁市文昌阁小学开展了以“儒韵高效课堂教学模式”实践探索为专题的单元研究课活动。学校在剖根寻源、转变观念、创新教研、反复实践的基础上, 紧紧围绕“培养学科思维, 发展学科素养”这一目标, 探索高效课堂教学模式的有效途径。

至此, 文昌阁小学各学科单元研究课已经进行到了第五期。活动主题分别是“立足课堂, 榜样示范”、“聚焦‘双减’开展新课堂”、“‘双减’引路, 创新教学模式”、“强课提质, 锻造高效课堂”、“‘双减’掷地有声, 作业设计分层”。每个学科的教研组教师不断学习、研究、努力思考如何将教材的

理念和方法落实到每一堂课, 进而促进每个学生的发展。

在学校领导的引领下, 教务处组织各学科带头人积极评课、议课, 从集体备课与个人备课、课堂教学、作业设计实施等方面提出建设性意见, 为教师们指明目标, 提供路径, 提出要求, 带领教师团队迈上教学专业提升的新台阶。

济宁学院附属小学太白湖校区 学中华文化, 做正道少年

本报济宁11月22日讯(记者 姬生辉 通讯员 赵宏) 11月20日, 济宁学院附属小学太白湖校区联合太白湖新区妇联共同开展“关爱儿童, 幸福未来”主题活动。中华儒学研究院副院长王道国受邀开展了“学中华文化, 做正道少年”专题讲座。

讲座开始后, 王道国带领同学们齐声诵读《大学》《论语》等国学经典词句, 阐述了经典诵读的基本理念、意义与价值, 向学生推荐优秀书籍及电视节目。他倡议

大家利用课堂时间、课余时间、家庭时间多读书, 读好书。王道国的讲座从不同视角、不同侧面诠释了新时期良好家风的深刻内涵, 让现场的同学们受益匪浅。

此次活动以学生为出发点, 深化家庭文明建设, 弘扬中华民族传统家庭美德, 引导学生们爱党、爱国、爱家。同时, 培养学生构建健康的精神家园、健康的人格素养, 进一步促进了家庭的和睦、幸福和进步, 为营造和谐社区、和谐社会的良好氛围奠定了基础。

不动产登记异地代收代办 兖州区完成首笔业务

本报济宁11月22日讯(通讯员 张衡) 日前, 兖州区顺利完成首笔不动产登记“异地代收代办”业务。

在菏泽做生意的李先生, 准备以兖州区的一套住房做抵押申请贷款。李先生先从菏泽不动产登记大厅“不动产登记跨省通办异地代收”窗口办理抵押申请, 当天兖州区不动产登记中心通过省“一网通办”平

台完成受理, 核对相关材料无误后, 办理了该笔抵押登记业务, 通过政务服务专递免费为李先生邮寄了不动产登记证明。期间, 仅用时不到一个小时。

从推广应用不动产电子证照, 到提供“异地代收代办”服务, 兖州区不动产登记中心持续创新, 不断扩大异地办理的业务范围, 真正正为民办实事。

本报济宁11月22日讯(通讯员 张衡) 近日, 任城区自然资源局测绘地理信息科综合执法大队, 对辖区内的门户网站、书店、报亭等地图销售点进行监管检查, 重点对火车站、汽车站附近销售地图的摊点、文化用品市场、图书市

任城区自然资源局 开展“问题地图”监管检查

场等场所进行检查, 对涉及地图的教辅、旅游、引进版图书以及地球仪进行查验。

通过检查, 未发现任何有关政治性问题及涉密敏感信息的地图, 但存在地图审图号过期现象。工作人员当场对过期地图和地球仪进行

没收处理并责令销售人员整改到位, 推进地图市场有序健康发展。



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:姬生辉 组版:李腾 校对:郭纪轩

冰冻模式开启, 济宁移动温暖以赴

今起, 强冷空气将自北向南影响我省, 降温+大风+雨雪齐来, 山东大部地区降温10℃, 局部降温12℃以上。各地进入“寒冻”模式, 有一群人也在为自己的使命在寒风中奔波, 那就是济宁移动的宽带装维工程师, 他们不畏严寒, 穿梭于城市中的大街小巷, 从清晨到天黑, 这些勇士们冒着刺骨的寒风, 在寒冬中排查故障, 守护着千家万户的家宽网络畅通。

快速响应 风雪无阻

为保障通信质量稳定, 即使室外寒风凛冽, 可用户的需求就是他们的工作目标和使命, 当用户遇到上网难题时, 装维师傅总是能第一时间响应, 紧急出动、逆风前行, 这些强壮的大汉拿不起家里的绣花针, 却可以熔接像头发丝一样的光纤, 他们来不及顾

及被打湿的鞋袜, 用自己熟练的技术尽快恢复网络。

以人为本 担当作为

当架空光缆需要整理修复的时候, 装维师傅们顶着寒风, 爬到高高的电线杆上, 布线、光纤修复一气呵成, 装维师傅们不怕苦、不怕累, 只为保障万千用户能够在这寒冷的天气窝在温暖的家中追剧、打游戏,

享受畅快的家宽网络带来的美好生活体验。极端天气导致通信故障的风险因素增加, 当人们下班后跟家人聚在一起享受家中的温暖, 装维师傅们忘记了晚饭的时间。

挑灯夜战, 奔波在抢修的路上, 只为客户能及时用上流畅的网络, 他们始终坚守在自己的工作岗位, 践行移动网络人的初心和使命。



济宁移动始终秉持“以人为本, 担当作为”的服务理念, 将更优质、更高效的家庭宽带服务带入千万家, 致力于打造更专业的装维服务团队, 用实际行动践行着“我为群众办实事”, 在寒潮中为用户守护着“通信温暖”。